ENERGETSKA ELEKTRONIKA, kolokvijum 2013 21.04.2013.

1. U buck konvertoru sa slike 1 prekida¢ i dioda se mogu smatrati idealnim, L = 12.5 uH,
C — oo ako se drugacije ne naglasi, V;y = 10V. Konvertorom se upravlja tako Sto se sa
frekvencijom fg = 100kHz, na svakih Tg = 10 us, ukljucuje prekida¢ S, a iskljucuje se kada
struja prekidaca dostigne vrednost [,,. Sistem automatskog upravljanja podesava vrednost I,
tako da izlazni napon bude Voyr =5 V.

a) [2] Za R = 2.5 odrediti I,,, i nacrtati i oznaciti vremenske dijagrame vy, iy, ig, ip, 1 ic.
b) [3] Za R = 2012 odrediti I,, i nacrtati i oznaciti vremenske dijagrame vy, iy, is, ip, i ic.

c) [3| Za odrediti zavisnost I, (R) i nacrtati dijagram dobijene zavisnosti za 2.5Q < R < 20€).
d) [2] Za R =250 1 C = 400 uF odrediti funkciju prenosa Z(s) = tour(s)/In(s).
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Slika 1

Preliminarno razmatranje, buck granica CCM i DCM, [y =0, D = Vopyr/Vin = 0.5,
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Slika 1: Dijagrami, 1.a.



b)

Iovr < IouTerit, DCM

c)
Iovr > 1A, R<5Q, CCM

Iovr < 1A, R>5Q, DCM

L = JIA Tour = @

d)
ip=1,—1A
Z(s) = Vour(s) _ Vour(s) _ R
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Slika 2: Dijagrami, 1.b.
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Slika 3: I,,(R)
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